



郑州·12月12日~12月15日

# 2019国际乒联世界巡回赛总决赛

2019年12月17日 星期二 统筹:胡田野 编辑:崔迎 美编:张妍 校对:亚丽



女单冠军陈梦



男单冠军樊振东



男双冠军许昕(左)和樊振东

“乒乒乓乓,天下无双!”近半个世纪前,一颗小小的乒乓球,曾经转动起闻名世界的“乒乓外交”;刚刚过去的一周又是一颗小小的乒乓球,转动起一座国际化大都市的大精彩。2019国际乒联世界巡回赛总决赛、2019年中国乒乓球协会会员联赛总决赛,一项国际顶级职业乒乓球赛事、一项国内顶级业余乒乓球赛事,同期在郑州奥体中心举行。乒乓球“双IP赛事”让过去的一周变成了乒乓球的“郑州时间”,无论是世界顶级职业选手还是国内“草根达人”,他们与所有赛事相关工作人员以及观众一道,为世界奉上一场精美、震撼的视觉盛宴,小乒乓转动郑州大精彩,助力“国际郑”更出彩!  
郑报全媒体记者 陈凯/文 白韬 李焱/图

## 小乒乓转动郑州大精彩 乒坛盛宴助力“国际郑”更出彩

### 创新,“双IP赛事”打造乒乓球“郑州模式”

2019年郑州市政府工作报告中指出,“培育郑州体育活动品牌,引入和培育6个以上国际性、国字号文化体育活动项目落户郑州,着力打造体育强市。”2019国际乒联世巡赛总决赛、2019年中国乒协会员联赛总决赛的落户,正是落实政府工作报告的具体体现。

一项国际顶级职业乒乓球赛事、一项国内顶级业余乒乓球赛事,“双IP赛事”同期在郑州举办,也创新性地打造出乒乓球“郑州模式”,为职业高手和

“草根达人”提供了交流互动的机会。通过中国乒协和国际乒联、河南省体育局、郑州市人民政府的共同努力,以国际顶级商业赛事的竞赛组织标准、接待服务标准、赛事包装和体育展示标准,在过去一周的乒乓球“郑州时间”内完美演绎了乒乓球“郑州模式”。“这次来郑州,我不仅能与全国的业余乒乓球爱好者切磋交流,还能近距离欣赏到世界乒坛巨星们的风采,两全其美,我要点赞!”一名来自上海的“草根达人”兴奋

地对记者说。

“双IP赛事”打造出的乒乓球“郑州模式”,又一次让“国际郑”在世界的舞台上大放异彩。正如国际乒联CEO史蒂夫所说:“把竞技体育赛事和全民健身赛事,放在同一时间同一地点举行,这是个很好的想法,很有创意,业余选手在自己打完比赛之后也能去旁边观看世界级选手的比赛,这会进一步激发他们对乒乓球的热爱。这样的做法值得国际乒联其他会员单位去很好地借鉴。”

### 热情,“郑州态度”诠释“国际郑”新风采

排山倒海般的呐喊,细致周到的服务……无论是现场观赛球迷,还是赛事工作人员,让过去一周来郑感受乒乓球“郑州时间”的国内外运动员、嘉宾倍感亲切,这种“郑州态度”也诠释出“国际郑”的新风采。

“我认为球员的评价才是最具有代表性的,我听到很多运动员对这次比赛的举办都给予了充分肯定。”维克特说。中国球员许昕则表示:“很久没有感受过在全场加油声中比赛了,郑州球迷真的很热情,他们也很懂球,我常常会被他们的热情所感染。”

从这次国际乒联世巡赛总决赛确定落户郑州,到赛事成功举办,仅3个多月的时间,这在国际乒坛赛事创办史上是前所未有的。对此,刘国梁动情地说:“大赛非常成功。在此,我特别要感谢咱们河南省乒协副主席王中琪,他和他的团队在这么短的时间内,就搞出了这场世界上最成功的国际性大赛,最高奖金、最高水平、最高平台、最好的场馆和最好的团队!这次国乒将士来到郑州参加这场盛事,看到了河南和郑州的变化,感受到了咱们中原的乒乓热情!”

王中琪则表示,热情是一种态度,每一名参与乒联世巡赛总决赛的工作人员都满怀热情,大家的热情汇聚成了一种“郑州态度”,最终成功圆满地举办了这次总决赛。

积极、执着的“郑州态度”,诠释出“国际郑”新风采,让世界点赞郑州!

### 便利,“郑州枢纽”成就乒坛盛宴花落绿城

如果说乒乓球“郑州模式”让世界多了一个认识、了解“国际郑”的窗口,那么郑州独有的区位优势缔造出的“郑州枢纽”,则成就了乒坛盛宴花落绿城。

郑州作为我国重要的综合交通枢纽和物流中心,有着极为便利的交通条件和愈加浓厚的国际化元素,已经成为中部地区重要的中心城市。随着郑渝高铁郑州至襄阳段、郑州至阜阳高铁、京港高铁商丘至合肥段于12月1日开通运营,“郑州枢纽”的“米”字形高铁网建成。据了解,参加本次中国乒协会员联赛总决赛的“草根达人”达到了1362名,遍布祖国的天南地北,创造了该项赛事创办以来的规模新纪录。这些参赛选手大部分

是乘坐高铁来郑州的。“以前我们也获得过参加会员联赛总决赛的资格,只是有些举办会员联赛总决赛的城市离我们太远,再加上交通不便利,我们也就不得不放弃了参赛机会。”一名来自东北的“草根达人”向记者坦言,“郑州地处中国中部,距离全国各地的距离差不多,交通十分便利,到这参加比赛不用舟车劳顿了。”

定位于国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户、现代航空都市、中原经济区核心增长极的郑州航空港经济综合实验区,也进一步助力“郑州枢纽”成为拥有航空、高铁、地铁、城铁、普铁、高

速公路与快速路等多种交通方式的立体综合交通枢纽。本次国际乒联世巡赛总决赛期间,中国乒协主席刘国梁还陪同国际乒联主席托马斯·维克特专程到郑州航空港区参观考察。参观结束后维克特非常惊讶:“很多欧洲人谈论中国,印象还来自于北京上海这样的地方,但今后国际乒联的人们谈论中国,一定会对郑州印象深刻。这里不仅有优秀的乒乓球运动员,还有非常好的经济和产业发展成果。”刘国梁则幽默地说:“国际乒联200多个会员单位遍天下,咱们港区的高铁枢纽一定要越来越发达,将来可以连通所有会员单位,那就更厉害了!”

#### 公告

刊登热线:0371-56568143

### 五建新街坊5号院竣工环境保护验收公示

根据国家对环境保护工作的相关要求,河南五建置业有限公司组织相关检测单位对五建新街坊5号院(郑州市中原区后牛庄城中村改造A-11地块,下同)项目环境保护设施进行了检测,并编制了《河南五建置业有限公司后牛庄城中村改造A-11地块项目(五建新街坊5号院)验收监测报告》。

验收监测报告编制完成后,河南五建置业有限公司组织本项目勘察、设计、监理、施工单位有关人员及环境保护方面的专家组成竣工环境保护验收工作组,工作组依据国家有关规定对五建新街坊5号院项目配套建设的环境保护设施进行了验收,形成了一致的竣工环境保护验收意见,本项目通过竣工环境保护验收。

公众可以通过电话、邮寄信件的方式向我单位提出相关意见或建议(请公众在提出意见或建议时,尽量提供详细的联系方式,以便我单位及时向您反馈相关信息)

建设单位:河南五建置业有限公司  
联系地址:建设西路150号,五建新街坊营销中心  
联系人:刘佳  
联系电话:13526698858

#### 消费

刊登热线:0371-56568143

## 免费申领第6代掌上智能播放器!

好消息,第六代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召,现在拨打电话400-898-0606,您就可以免费领到价值298元一台第六代智能播放器。就像个人的“健康保姆”,让中老年的生活变得更加丰富多彩。

养生知识,现向全国55岁以上中老年人免费赠送!不必花钱购买,无任何代价,赶快拨打电话!仅限200台!赶紧来电报名免费领取吧!还有更大的惊喜等着您!



免费领  
取电话:400-898-0606

请注意,凡符合以下条件者优先领取:  
1、领取者必须是年满55岁的中老年人朋友;2、每个家庭仅限领取一台,杜绝重复领取;3、送货上门,快递费也由厂家承担!为响应全民健康发展计划,普及健康